

8路公交恢复运营啦!

线路延长3.5公里,原线路有部分调整,后续还将增加运营车辆

信阳消息(记者 杨长喜)在停运两个多月后,近日,全新的8路公交线路恢复运营。此次恢复运营,8路公交改为了公车公营,且线路有一定调整。

信阳市公共交通总公司运营部一分公司8路线路管理员徐兵介绍,原8路公交属于挂靠线路。今年2月份,该条线路公交停运,给市民出行带来了很大不便。根据市民呼声,市交通运输局和市公交总公司决定,于4月25日先投入4台车,恢复8路公交的运营,恢复后的8路公交属公车公营。目前,8路公交所有运营车辆均为新能源公交车。

徐兵介绍,根据线路实际

情况和市民呼声,8路公交的线路有两个方面的调整。第一个调整是线路的延长。原先8路公交起终点分别为平西转盘、府都花园,恢复运营后,府都花园起终点已经向西延长至南湾琨御府,延长距离约3.5公里。第二个调整为线路调整,共计两处:由于新车为新能源公交车,车体较大,在经过胜利南路市七中位置时,不少线缆横跨马路且高度较低,不能够保证公交车的通行,因此恢复运营后的8路公交不再经过小南门区域;不再经过申城大道自民权南街至拱桥路路段,改为经由民权街、建设路、拱桥路。

调整后的8路公交线路

为:平西大转盘-浙江家具城-老人公寓-富丽华城-航院四号院-航院大门-航空路口-大拱桥学校-幸运小区-第十小学-供电公司-财政干校-供电所-交通银行-妇幼保健院-农业银行-中华门-北京商场-新华书店-天润西站-第一人民医院-羊山四街-羊山五街-府都花园-第八小学-中环路口-白坡路口-老城公安分局-第六人民医院-信阳学院-南湾琨御府。徐兵表示,由于8路公交才恢复运营,因此车辆较少,后续公交公司将增加8路公交的运营车辆数量,保障市民的正常出行。不便之处,请广大市民理解。

过境车流量达87万辆

加长版“五一”小长假,我市境内高速公路现出行高峰

信阳消息(记者 马依帆)刚刚过去的加长版“五一”小长假,我市天气晴好,境内高速公路现出行高峰,过境车流量达87万辆。

昨日上午,记者从信阳高速交警支队获悉,“五一”小长假期间,我市境内高速公路小客车中短途自驾游剧增,交通流量大幅攀升。4天假期,过境车流量分别为26.3万辆、21.2万辆、20.6万辆、18.9万辆,合计87万辆。其中,5月1日,车流量呈现井喷式增长,达到日均流量的2.8倍。京港澳高速信阳站、豫鄂站,沪陕高速信阳新区站、罗山站、豫皖站,大广高速豫鄂站,淮信高速固始站等收费站持续高位运行。

为保障群众出行安全、畅

通,信阳高速交警支队结合往年“五一”期间交通流量特点,制定有针对性的保通工作措施,将警力、装备、应急救援车辆和设备提前部署在易堵路段、高峰时段和车辆集中出行、人员密集区域,提高现场疏导能力和快速处置效率。紧盯重点路段,对辖区内临水临崖、急弯、长下坡等危险路段和车流量较大的收费站口、互通立交等重要节点强化管控力度,提高交通事故和道路拥堵等突发情况处置效率,快速恢复道路通行。密切关注天气变化,妥善应急处置,将恶劣天气对群众出行的影响降到最低。

此外,信阳高速交警支队还利用警媒联动,及时发布“两公布一提示”,广泛扩散我市高速公路实时路况、安全驾驶及

出行提醒,便于群众提前规划路线。对重点车辆检查,及时发现和消除“三超一疲劳”、危化品运输车辆违法通行高速公路等交通安全隐患。充分运用科技手段,严查交通违法行为,净化路面通行秩序。优化站口交通组织,科学制定收费车辆与免费车辆分道行驶措施,提高站口通行效率。交通流量高峰时段在站口、服务区外设立指挥疏导岗位,防止车辆排队挤占路面车道。

据统计,“五一”小长假期间,信阳高速交警支队共出动警力452人次,警车84台次,启动环豫高速公路公安检查站3个,设置临时执勤点9个,检查重点车辆2016辆,现场查处各类交通违法559起,受理群众求助60余起。



5月4日下午,信阳市新华书店有限公司联合信阳市九中举办了以“我的祖国我的书”为主题的读书会活动,希望以更坚定的文化自信,推广全面阅读,助力信阳文化建设,庆祝新中国成立70周年。读书会上,市九中的同学围绕先进文化、经典文化、红色文化进行了经典诵读。

本报记者 张方志 摄



近日,信阳九州精工科技有限公司组织员工来到罗山县彭新镇曾店小学开展关爱留守儿童献爱心慰问活动。据介绍,彭新镇曾店小学目前有在读小学生500余人,学校大部分学生为留守儿童。活动中,该公司总经理喻兵将带来的书包、文具等学习用品发放给学生们,并寄语他们要好好学习、努力向上,争做对社会有用之人。

本报记者 付宇峰 摄

>>>相关新闻

孩子被落加油站 高速交警帮找回

信阳消息(记者 马依帆)“五一”小长假,正是出行高峰,为保群众出行平安,信阳高速交警支队全员出动,昼夜待命。5月1日上午,一位粗心家长在加油站加油时不慎把儿子落下,高速交警接到报警后兵分两路,最终帮助父子团聚。

昨日上午,记者从信阳高速交警支队获悉,5月1日上午9时许,一大队接到报警,一位家长驾驶车辆带孩子一起自驾游,在信阳收费站附近的一个加油站停车加油,加完油直接把车开走,却把年幼的儿子忘在了加油站。直到汽车开上了高速公路,家长才发现

孩子没在车上,焦急地打电话报警。

接警后,信阳高速交警支队一大队民警张达迅速带着几位辅警出警,按照报警人提供的信息,找到高速路口的加油站。民警们兵分两路,一路调取监控,查看报警人加油时的录像,看孩子往哪个方向走,另外一路逐个询问加油站工作人员,问是否见到了孩子。

“监控显示,小男孩见爸爸开车走了,跟在后面追起来,眼见追不上,就慢慢向加油站外面走。”张达向记者介绍,通过监控录像,看到报警人在加油之前领着孩子下车,加完油自

己直接坐上驾驶座开车走了,孩子被留在了加油站内。

民警顺着监控录像的方向分头寻找,终于在距离加油站200多米外的路边找到了被家长落下的小男孩。“孩子见到我们,‘哇’一声大哭,说要找爸爸。”民警一边安慰小孩,一边联系孩子家长,迅速安排警车将孩子带上路,送到了在高速路边停车等候的家长手中。

“见到孩子后,家长不停地表示感谢。”高速交警提醒,家长带孩子出行时,一定不能粗心大意,要小心照顾好孩子,注意交通安全。

声 明

●兹有信阳市格尔新能源科技有限公司行政公章壹枚(编号:4115050011903),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区张李湾朱记馄饨老店营业执照正、副本(证号:411502615303148),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区豫南鬃刷厂营业执照正、副本(证号:411502615065945),因不慎丢失,特声明作废。